

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Четверг
26 февраля
2015 года
№15
(9872)



Событие

Впереди – 33 новоселья

Жилищный вопрос в наше время решается трудно и дорого. Но есть категории населения, для которых он архисложен, а потому их обеспечивают государственным жильём по различным федеральным программам.

В пятницу 20 февраля в Упорово был сдан очередной многоквартирный дом. Его, как и все предыдущие, в короткие сроки построила компания «Загрос». Готовые к заселению квартиры получили переселенцы из ветхого и аварийного жилья, работники бюджетной сферы, а также 18 детей-сирот. Вручить новосёлам ключи приехал губернатор Тюменской области Владимир Якушев. На церемонии открытия он сказал: «Получение квартиры – это самое радостное событие в жизни

после рождения ребёнка. Уверен в том, что на этом доме действие жилищных программ не заканчивается. Будем работать, будем жить, будем строить!» Кстати, в прошлом году в Тюменской области на реализацию жилищных программ было направлено около 7 миллиардов рублей, благодаря им свои условия улучшили больше 4 тысяч человек.

К поздравлениям присоединился глава района Леонид Сауков, который поблагодарил правительство ре-

гиона за поддержку в строительстве и приобретении квартир. Он отметил, что за последние годы в Упорово это далеко не первое новоселье и, несмотря на трудности кризиса, не последнее: в районе активно продвигаются программы, связанные с обеспечением населения жильём. Леонид Николаевич пожелал виновникам торжества хороших соседей и комфортной, счастливой жизни.

В новом доме всё подчинено счастливой цифре «3» – 3 этажа, 3 подъезда, 33 квартиры (есть как однокомнатные, так и двухкомнатные с удобной планировкой). Прочные стены, современные, уют-

ный ремонт «под ключ»: пластиковые окна, установлена вся сантехника, межкомнатные двери, есть обои на стенах и линолеум на полу, отдельные санузлы выложены плиткой. Это ли не красота? Тем более что многие новосёлы до этого дня ютились кто в аварийном жилье, а кто у родственников. Как например, молодая семья Шилиных – они коренные упоровцы, окончили здесь школу и вернулись на малую родину после учёбы в вузах. Глава семейства Николай работает ведущим специалистом в «Тюменьгосплем» по Упоровскому району, а его жена Яна врачом-педиатром. «Я шесть лет проучился

в городе, но Упорово мне ближе, роднее. Поэтому возвращалась назад с радостью, знала, что ждут, – вспоминает Яна Шилина, – а неделю назад нам сообщили, что дадут квартиру в новом доме. До сих пор не верится, ведь это самый главный подарок для нас и нашего маленького сына Ромочки». На правах новоиспечённой хозяйки Яна пригласила к себе на чай почётных гостей праздника.

Перерезав символическую ленточку на входе в первый подъезд, гости оценили просторные лестничные клетки и подъезды и поднялись на второй этаж к Шилиным. Здесь, в пока ещё свободной

от мебели двухкомнатной квартире на большой 14-метровой кухне хозяева встретили губернатора, его заместителя, главу района, ветерана Великой Отечественной войны С. И. Разова и генерального директора «Загроса» накрытым столом и горячим чаем с блинами и сладостями. Во время чаепития Владимир Якушев пожелал молодым специалистам счастья и вручил подарки.

Сейчас многие счастливые обладатели ключей собственных квадратных метров уже обживают родные стены и скоро отправляют долгожданные новоселья.

Татьяна АНЦИПРОВА.



Тема дня

Кризис – время развития

20 февраля с рабочим визитом в нашем районе побывал глава региона Владимир Якушев. На пресс-конференции, посвящённой антикризисным мерам, он рассказал собравшимся журналистам районных СМИ о том, какие направления станут приоритетными в это непростое время. А также, что кризис – это не только проблемы, но и особые возможности для развития, которое обязательно будет продолжаться в Тюменской области.

Так или иначе, но на протяжении всей встречи разговор шёл о бизнесе, его поддержке и о привлечении населения в этот реальный сектор экономики, на который сегодня у власти большие надежды. Планируется предпринять ряд мер для уменьшения налогового давления на бизнес. Зачастую человек не идёт открывать своё дело по той простой причине, что не понимает, куда, как, сколько и кому платить налоги, взносы, сдавать отчётности. К тому же эти параметры и процедуры постоянно меняются, а не проследил вовремя за нововведениями – получил штраф от контрольно-надзорных органов. «Последних стало очень много, в итоге у нас один с сошкой, а

семеро с ложкой. Получается, производству нужно не только создавать какой-то продукт, но и кормить армию бухгалтеров, юристов, которые будут заниматься отчётностями и взаимоотношениями с проверяющими органами. В результате это приводит к низкой маржинальности бизнеса, особенно малого, и делает его неинтересным для людей, которые могут и хотят заниматься своим делом. Есть задача создать устойчивые и понятные отношения между государством и бизнесом», – говорит Владимир Якушев.

Для того чтобы предпринимательство развивалось даже в кризис, правительство области намерено ввести ряд поправок в региональные законы. Во-

первых, будут установлены и в течение 4-х лет не изменятся налоговые ставки. Во-вторых, на федеральном уровне ожидаются решения о снижении числа проверок федеральными ведомствами. В-третьих, планируется усовершенствовать патентную систему налогообложения. Изначально она была призвана упростить ведение бизнеса. Однако сейчас также нужно отдельно оплатить взносы в соцстрах, в Пенсионный фонд и т.д. «Есть предложение включить в стоимость патента эти налоги. Тогда предприниматель может работать «в одно окно» – пришёл, заплатил, спокойно зарабатывает деньги и больше нигде не ходит и никому не отчитывается», – считает губернатор.

На встрече Владимир Якушев затронул тему аттестации рабочих мест, о чём сейчас много говорят на всех уровнях. Тюменские власти внесли предложение для рассмотрения на федеральном уровне – отложить до 2018 года закон об обязательной аттестации рабо-

чих мест. Эти дополнительные расходы, которые понесёт малый бизнес, пока не оправданы в непростых условиях кризиса. «Я категорически против данного закона для малого бизнеса. Для крупных предприятий он, возможно, необходим, чтобы понять, особые или опасные условия труда у работника, потому что это влияет на отпуск, на зарплату и пенсионные отчисления. Но если в организации работает 2-4 человека, то платить за аттестацию каждого места несколько тысяч рублей как-то абсурдно. Эти дополнительные отчисления опять же не делают привлекательным малый бизнес для людей», – уверен Владимир Якушев.

Всё большее беспокойство у жителей региона вызывают растущие ценники в магазинах. Губернатор объяснил: «Есть объективный рост цен, который обусловлен курсами валют и импортной составляющей в товаре, а есть необоснованная спекулятивная наценка. Региональные власти будут с ней бороться».

Однако организовать падение цен, как по мановению волшебной палочки, никто не в силах.

Очень многие не понимают, почему меняется стоимость товаров, которые производятся у нас. Например, на курицу или на колбасу. Именно поэтому одним из важнейших стал разговор о перспективах и проблемах местных товаропроизводителей. «Проводились исследования, которые показали, что мы абсолютно импортозависимые – у нас нет ни одного наименования, которое от начала до конца производится из местного сырья на отечественном оборудовании. Поэтому требовать от власти, чтобы цена, в том числе и на продукты питания местного производства не менялась, – нереально», – говорит губернатор. Сейчас главная проблема наших заводов и фабрик в том, что в хорошие «зажиточные» времена они в первую очередь думали о личной прибыли, а не о перспективе и развитии.

(продолжение на 2 стр.)

Тема дня

Кризис – время развития

продолжение
(начало на стр. 1)

«Этот кризис будет хорошим уроком для представителей пищевой промышленности. Ведь он продемонстрировал, что нужно было развивать собственную сырьевую базу, а не закупать её за рубежом». Так, например, в соседних областях уже закрываются колбасные заводы из-за того, что у них не стало дешёвого импортного мяса, а собственного не хватает, потому что сырьевая база не создана на должном уровне. В Тюменской области ситуация складывается менее критично, но, тем не менее, удорожания продуктов не избежать. Потому что всё оборудование на данных предприятиях – импортное. Его обслуживание, замена деталей зависит от курса доллара. Упаковка и ряд ингредиентов тоже зарубежные. Стоимость на них растёт вместе с курсом доллара, поэтому и растёт цена на эту продукцию.

Привлечение населения в малый бизнес – одна из самых

«горячих» проблем на уровне области. Не с целью получить большие налоги, а с целью занять население, которое могло бы достойно обеспечивать себя и свою семью. Одна из выгодных ниш для сельчан – личные подсобные хозяйства. Сегодня всё больше потребителей готовы покупать экологически чистые, хотя и более дорогие, мясо, молоко, мёд и овощи от ЛПХ. Поэтому развитие личных подворий – прибыльное, хоть и нелёгкое, занятие. Не секрет, что за счёт сдачи молока и мяса современные фермеры полностью обеспечивают себя и свою семью, обучают детей в хороших вузах и покупают им квартиры в городе.

Многие наши предприятия «завязаны» на выполнение заказов для нефтегазодобывающих компаний. Но при такой цене на нефть, у последних работы и заказов меньше, а значит и промышленность юга области работает с гораздо меньшими объёмами. По словам губернатора, механизм по

стабилизации рынка труда в сложных экономических условиях отработан властью ещё в кризис 2008 года. В случае возникновения сложностей с занятостью жителей региональное правительство предусмотрело ряд мер. Речь идёт о дополнительном финансировании программ по самозанятости граждан, проектов по профессиональной переподготовке и увеличению размера пособия по безработице. Кроме того, правительство находится в состоянии постоянных переговоров с нефтяниками и газовиками, чтобы они минимизировали свои, а значит и наши потери на рынке труда. Губернатор также пообещал, что ни один предприниматель, который будет сокращать работников, не избежит пристального внимания правительства. Особенно те, кто увольнять сотрудников будет, лишь удобно прикрываясь кризисом и маской лежбанкротства. «Надеемся, что предприятия, сохраняя коллектив,



пойдут на сокращение рабочей недели и занятости, а не на сокращение кадров», – резюмировал Владимир Якушев.

Ещё одна из глобальных тем сегодняшнего дня – предстоящая посевная кампания, которую, несмотря ни на что, необходимо провести качественно и в срок. Растут цены на удобрения и ГСМ, растут ставки по креди-

там, которые вынуждены брать крестьяне на закуп семян и техники. Именно поэтому сейчас идут переговоры власти о стабилизации и уменьшении цен. Губернатор заверил: «Посевная пройдёт в полном объёме, мы не откажемся ни от одного метра посевных площадей».

Татьяна АНЦИПРОВА.
Фото автора.

Ваше здоровье

Заболел – обратись к врачу

По данным организационно-методического кабинета ГБУЗ ТО «Областная больница № 21» (с. Упорово) с 16 по 23 февраля в районе зарегистрировано 376 случаев заболевания ОРЗ и ОРВИ, в том числе простудившихся детей – 280 человек, беременных женщин – четверо. По сравнению с предыдущей неделей (с 9 по 15 февраля), когда за медицинской помощью обратилось 212 человек (из них 179 детей), произошёл рост заболеваемости.

Всего же на прошлой неделе было госпитализировано 13 детей и семеро взрослых, трое из них – беременные женщины. Девять человек попали в больницу с диагнозом пневмония, среди них один ребёнок.

По данным комитета по образованию, на 24 февраля в школах района в этот день отсутствовало по причине болезни 306 детей, что составило 12,3 процента. Самый большой процент заболеваемости (28,8) сохранился в Емуртлинской школе, где число простудившихся превышает пороговый уровень (он составляет 20 процентов). Во всех других школах обстановка намного лучше.

В детских садах на 24 февраля болело 116 малышей, что составило 10,6 процента, хотя ещё 20 февраля – 15,1 процента. В то же время в Емуртлинском детсаду карантин продлили до 1 марта. За последние дни повысилось число заболевших детей в Октябрьском и Ингалинском дошкольных учреждениях. А вот в Чернаковском детском саду в прошедший вторник присутствовали все ребяташки.

В связи с сезонным подъёмом заболеваемости ОРВИ и ОРЗ в районе проводятся карантинные мероприятия. Отменены все профосмотры, введён масочный режим в лечебных и образовательных учреждениях. Все срочные профилактические прививки проводятся на дому.

Стоит напомнить, что

во время эпидемии руководителям организаций и учреждений настоятельно рекомендуется не допускать к работе людей с признаками острого инфекционного заболевания. Во всех типах и видах образовательных организаций при появлении у детей признаков ОРВИ необходимо обеспечить незамедлительную их изоляцию от коллектива и проведение дезинфекционных и противозидемических мероприятий в полном объёме. В дошкольных образовательных учреждениях обеспечивается работа «утренних фильтров» с целью недопущения приёма в коллектив больных малышей.

Чтобы не подхватить вирус, следует соблюдать несколько правил: ограничивать посещение мест с большим скоплением народа; проводить влажную уборку и проветривание помещений; применять фитонциды (чеснок, лук); соблюдать правила личной гигиены, часто мыть руки после посещения общественных мест, не трогать глаза, нос и рот немытыми руками; поддерживать температурный режим в помещениях, одеваться соответственно погоде; принимать аскорбиновую кислоту, поливитамины, продукты с повышенным содержанием витамина С – цитрусовые, клюкву, квашеную капусту, и самое главное – при первых признаках простуды обращаться к врачу, не заниматься самолечением.

Людмила ИВЛЕВА.

Праздники

Спортивная Масленица

Прошедшее воскресенье выдалось тёплым и солнечным, то есть очень подходящим для того, чтобы отпраздновать на свежем воздухе Масленицу, проводить зиму и поучаствовать в традиционной для нашего Видоновского поселения эстафете, посвящённой в этом году не только 23 февраля, но и юбилею Великой Победы.

С самого раннего утра желающих принять участие в запланированном мероприятии было хоть отбавляй. Праздник пришёлся на последний день Масленицы. В этот день, как известно, все люди должны примириться друг с другом. И даже если не было явных обид, попросить прощения. Поэтому он и называется Прощёное воскресенье. Наши предприниматели А. Андреев, А. Прокопьева и глава администрации Л. Тумашова посетили ветерана Великой Отечественной войны Егора Илларионовича Бирюкова, поздравили с праздником и подарили подарки.

В полдень началась торжественная часть праздника. Глава поселения Людмила Емельяновна после поздравлений попросила у односельчан прощения. Пожелали всего самого доброго собравшимся землякам директор ЗАО «Нива-Агро» А. П. Яковлев, председатель совета ветеранов Г. Ф. Бобкова и работники культуры.

И вот главный судья состязаний А. И. Мищенко объявил старт, и восемь команд вступили в захватывающую борьбу. Эстафета состояла из 8 этапов. В неё входили стрельба, метание гранаты, распиловка и колка дров, бег, лыжные гонки, ходьба на ходулях, также участники должны были быстро и правильно запрячь и распрячь лошадь. В итоге призовые места нашли своих хозяев. Третье место заняла команда учителей, второе – администрация поселения, а первое – первое отделение. Во время состязаний болельщики активно поддерживали

свои команды, да и сами становились участниками конкурсов и забав. Частушки, пляски, бег в мешках, бой мешками, весёлые старты – любимые в народе развлечения, без которых не обходится Масленица. Тут же на площади привязанный к шести молодой барашек ждал своего хозяина, выиграл живой приз Никита Кумылин. На высоком столбе развевались красочные ленты с призами. Желающих его покорить было достаточно, но по силам он оказался только Володе Москалёву. Померяться силами на гирях и в армрестлинге пожелали многие мужчины, много в этих состязаниях было заявок от женщин и девушек. На корте шли свои ледовые бои, здесь сражались хоккеисты-школьники из Масалей и Упорово. Упоровцы оказались проворнее и вышли вперёд. У взрослых спортсменов наша команда состязалась с командой Суерки, тут победа осталась за хозяевами. Молодцы, ребята, ваша игра зарядила всех огромной порцией адреналина!

После побед можно и по чайку-шашлычку. Организаторы угощали всех желающих блинами и чаем с вареньем. У торговых точек А. Новоженова, Н. Швиндт, Т. Григорьевой, В. Наумова были и стар и мал. Да и как же не отведать ароматный шашлычок с пылу с жару, свежайшую вкусную выпечку. Встреча весны прошла радостно и весело, поэтому хочется верить, что она принесёт людям много интересного и светлого.

От всей души благодарим наших спонсоров и организаторов: директора ЗАО «Нива-Агро» А. П. Яковлева, главу администрации Л. Е. Тумашову, директора АУ «Упоровский ЦКД» Т. И. Пестереву, директора АУ «Физкультура и спорт» Н. М. Сарычеву. Без вашего содействия праздник не был бы таким ярким и запоминающимся. С весной вас, дорогие земляки!

Светлана ШАПИРОВА,
директор Масальского СДК.



Растим патриотов

Вам, прошедшим Афганистан и Чечню, посвящается...

— так называлось мероприятие, прошедшее в Суерской школе 18 февраля. Ученики 10–11-х классов рассказали о причинах, основных этапах и итогах Афганской и Чеченской войн. Поведали о подвиге наших военнослужащих. Ведь они, благодаря своему героизму, спасли жизни многих мирных граждан.

На территории Суерского поселения проживает два участника боевых действий в республике Афганистан — это Александр Викторович Полков и Николай Клементьевич Перевалов,

который и был в гостях у школьников. Он рассказал о пройденной армейской школе, о солдатской дружбе, о своих наградах, ответил на многие вопросы. Было очень интересно выслушать участника исторических событий. За это ему огромное спасибо!

Двенадцать выпускников нашей школы являются участниками боевых действий в Чечне.

На мероприятие был приглашен класс специализированной подготовки «Альфа», под руководством Р. А. Клапши. Он занимается с ребятами с ноября прошлого года. Воспитан-

ники Романа Андреевича показали собравшимся чему они научились за эти месяцы.

В конце встречи мы поблагодарили гостей и вручили им памятные подарки.

Я считаю, что такие мероприятия воспитывают чувство патриотизма и гордости за своих земляков. Желаем всем защитникам Отечества крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи, успехов! Мы всегда будем помнить о вашем подвиге!

Оксана АЛЬБОВА,
ученица 11 класса Суерской школы.

Незаметные герои войны



Великая Отечественная война принесла много страданий, слёз и потерь нашему народу. Солдаты воевали на фронтах, а те, кто не был призван, самоотверженно трудились в полях, на заводах и фабриках. Это были женщины, старики и дети. Именно им и было посвящено мероприятие, которое прошло в Суерской школе 20 февраля.

На него были приглашены участники трудового фронта П. И. Лиханов, В. Г. Сотов, вдова умершего ветерана ВОВ Л. И. Вальковская, и Н. Т. Пухова. Открыла встречу труженики тыла и школьники литературно-музыкальная композиция учащихся 9 класса, которая с первых минут задала настроение мероприятию. Звучали трогательные и выразительные стихи, которые читали восьмиклассники.

С интересом ребята слушали рассказ специалиста по социальной работе А. М. Колясниковой о старейшем участнике трудового фронта, вдове погибшего воина Р. А.

Поповой. Раида Андреевна прожила нелёгкую жизнь, оставшись с 10 лет без родителей, и без родственников. Её маленькую приютили чужие люди. Всю жизнь она работала, а большую часть трудилась в Суерской школе поваром и ночной няней, здесь же при школе и проживала с маленьким сыном. В настоящее время Раида Андреевна живёт у внучки, а в школе учатся её правнучки. Рассказала Антонина Михайловна об одинокой труженице тыла Г. Н. Чеглаковой, которая была найдена в корзинке младенцем на берегу реки и поэтому не знала своего дня рождения. Галина

Николаевна всю жизнь прожила в Суерке, работала в колхозе «Память Ленина». Она очень добрая, отзывчивая на чужую беду женщина, всегда поможет, чем может. Узнали мы и ещё об одном ветеране А. А. Мокине, который отметил 13 марта 90-летний юбилей. В годы Великой Отечественной войны Александр Артемьевич трудился на секретном заводе «Уралсельмаш» в г. Кургане. В своём выступлении Антонина Михайловна подчеркнула, что эти люди, пережив такие суровые и тяжёлые испытания, остаются достойным примером, патриотами своей малой родины. Наша задача — окружить их заботой и вниманием.

Глава Суерского сельского поселения Л. В. Гольцман нашла тёплые слова для каждого из присутствующих гостей. Павел Иванович Лиханов с супругой Лизаветой Фатеевной, труженики тыла, вместе 67 лет. Их крепкая семья, приусадебное хозяйство — пример молодым.

Сотов Валентин Геннадьевич и в настоящее время активен и жизнелюбив. Решает проблемы своих односельчан, как на уровне районе, так и области. Нина Трифионовна Пухова — добрейшая женщина, в 90-е годы работала поваром и ночной няней в Суерской школе и школьном ин-

тернате, она была второй мамой для школьников, которые давно выросли, но Нину Трифионовну вспоминают с трогательной теплотой.

Всё было на встрече: и пронзительные стихи, и трогательные рассказы приглашённых, и душевные песни, и демонстрация видеосюжетов и непрошеные слёзы. Во время исполнения Валерией Дизер песни «Старый вальсок» ребята пригласили на танец гостей. И под мелодичный напев все закружились в танце. Нам так хотелось согреть сердца людей, которые пришли к нам, и, думаю, что это удалось. Мероприятие продолжилось экскурсией в музей и чашечкой чая. Во время чаепития растроганные гости высказали одно желание — лишь бы не было войны.

В завершении хочется рассказать о напутствии Л. И. Вальковской. Она рассказала нам о том, как они учились в войну: голодные, одежды не хватало, не было ни тетрадей, ни ручек, ни учебников. Любовь Ивановна с волнением в голосе и со слезинками в глазах говорила, чтобы мы гордились своей страной, своим селом и красивой школой и чтобы учились хорошо.

Валерия ДИЗЕР,
ученица 9 класса.

Культура

И снова на тюменской сцене



18 февраля в концертном зале Тюменского колледжа искусств состоялся концерт, посвящённый 80-летию юбилею Геннадия Гладкова — композитора, автора музыки к популярным фильмам, мультфильмам и мюзиклам, народного артиста России.

Прошёл он в рамках авторского проекта Ирины Бархатовой «Таланты земли Тюменской», посвящённого нашим музыкантам, детям и взрослым, ставшим известными за пределами области тем, для кого музыка стала судьбой.

В концерте выступили исполнители-вокалисты из Тюмени, среди них была только одна девочка из сельской местности. Это Кристина Кудрова из Липихи, которую пригласила для участия автор проекта Ирина Бархатова, заведующая кафедрой музыкального искусства эстрады Тюменской государственной академии культуры, искусств и социальных технологий. Ирина Борисовна давно следит за творческим ростом нашей юной звёздочки. Она отмечает уникальный природный голос Кристины, мягкий душевный тембр, широкий диапазон. На этом концерте Кристина исполнила «Песню разбойников» Г. Гладкова из мультфильма «Бременские музыканты». Её выступление было восторженно встречено зрителями, среди которых были видные деятели культуры Тюменской области, представители департаментов культуры, образования и молодёжной политики.

Марина СОРОКИНА.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

27 февраля с 10.00 до 12.00 начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Тюменской области Александр Владимирович Берсенева проведёт личный приём граждан.

Приём будет осуществляться в здании прокуратуры Упоровского района по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 48.

Все обращения будут проверены, при наличии оснований приняты необходимые меры реагирования.

Прокуратура Тюменской области.

СПКК «Упорово-Кредит» извещает о проведении общего собрания членов-пайщиков, проводимого в форме собрания уполномоченных. Дата проведения — 26 марта, начало в 11.00, по адресу: с. Упорово, РДК. С повесткой дня можно ознакомиться в офисе кооператива.

Собрания по избранию уполномоченных будут проводиться в следующих населённых пунктах: с. Суерка, с. Бызово — 3 марта, с. Емуртла — 4 марта, с. Буньково, с. Коркино — 5 марта, д. Чёрная — 10 марта, с. Ингалинское, с. Липиха — 11 марта, с. Масали — 12 марта, с. Пятково, с. Крашенинино — 13 марта, с. Упорово — 16-17 марта.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Пятковского сельского поселения поздравляют юбиляров февраля: Тамару Фадеевну МАТВЕЕВУ, Любовь Павловну МОРМЫШЕВУ, Светлану Елизаровну ПОРТНЯГИНУ, Алексея Ивановича ФЕДОТОВА.

Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Нашего дорогого мужа, сына Владимира Александровича КВИНДТА — с днём рождения!
Мы тебе желаем сегодня
Здоровья, бодрости, любви на долгие года.
Будь таким, каким тебя мы знаем
Добрый и отзывчивым всегда.

Близкие и родные.

Самую дорогую, любимую, добрую мамочку и бабулечку Марию Петровну ВЕСЕЛОВУ — с юбилеем!

Мамочка любимая, родная,
С днём рожденья, милая тебя!
Сколько же ты, устали не зная
Нам дала душевного тепла.
Благодарны будем мы навеčno
За любовь твою и доброту.
Уплывают годы быстротечно,
Но твою не смоют красоту.
Самая любимая на свете,
Лучшая из лучших матерей
Ты прими в любви признанья эти
От всех внуков и любящих детей.



Дети и внуки.

Уважаемые наши С. Л. БОРОДИН, Е. В. ПОСПЕЛОВ, Ю. М. РЫБАКОВ, А. В. ТРАВНИКОВА, Л. Г. ФОМИНЦЕВА, А. Я. ШВЕЦОВА, Н. В. ШЕВЕЛЁВА от всей души поздравляем вас с юбилеем!

Пусть допета песня трудовая,

Сединой покрылась голова,
Жизнь идёт, свой темп не убавляя,
Жизнь во всём по-прежнему права.
Мы желаем вам здоровья, света,
Отдыха, счастливого во всём,
Чтоб теплом и радостью согреться,
Был для вас желанным мир и дом.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Емуртлинского сельского поселения.

Дорогого папу Бориса Сергеевича ШМЕЛЁВА — с днём рождения!

Поздравить рады с днём рождения,
Здоровья, счастья пожелать,
С улыбкой, добрым настроением
Свой путь по жизни продолжать.
Пусть каждый твой обычный день
В прекрасный праздник превратится,
И никогда печали тень
В твоих глазах не отразится.

Дочь Ольга, зять Сергей.

Евгения Владимировича ПОСПЕЛОВА — с юбилеем!

День рожденья — хорошая дата,
Но немножко грустно всегда,
Потому что летят незаметно
Наши лучшие в жизни года.
День рожденья — особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить.
Кто-то умный придумал когда-то
Имениннику радость дарить.
Радость встречи, улыбки, надежды,
Пожеланий здоровья, тепла,
Чтобы счастье безоблачным было,
Чтоб успешными были дела!

Коллектив СПК «Емуртлинский».



- Продам дом за материнский капитал. Тел.: 8-912-521-07-17. ***
- Продается 2-х комнатная благоустроенная квартира в п. Емуртлинском с надлежащим постройками. Тел.: 8-902-850-26-03. ***
- Продается дом в с. Упорово. Тел.: 8-950-499-61-92. ***
- Продается 4-х комнатная благоустроенная квартира с мебелью, б/у, земля 30 соток, много плодовых насаждений, 1 500 000 руб. Тел.: 8-904-463-56-48. ***
- Продаю однокомнатную благоустроенную квартиру в центре с. Упорово. Тел.: 8-952-684-91-46. ***
- Продается 3-х комнатная квартира. Газ, отопление, участок. Тел.: 8-952-676-42-10, 8-902-623-70-39. ***
- Продам земельный участок в черте г. Тюмени (СНТ «Салют») оз. Липовое, цена 360 тыс. руб. Тел.: 8-912-922-05-78. ***
- Продается сруб 3x4 (сосна). Тел.: 8-902-622-11-65. ***
- Продаются срубы и колотые дрова. Тел.: 8-904-463-55-53, 3-23-43. ***
- Продаются колотые дрова. Тел.: 3-27-68. ***
- Продаём кольца ЖБИ диаметром 1м, 1,5 м, 2 м. Услуги манипулятора. Тел.: 8-922-040-99-97. ***
- Продам телят от 10 дней. Тел.: 8-908-866-14-41. ***
- Покупаем коров, телят, овец. Тел.: 8-904-463-45-09. ***
- Купим лес на корню, в ассортименте. Также производим переработку леса. Тел.: 8-952-676-98-98, 8-902-850-25-49. ***
- Куплю трактор МТЗ-82, Т-25, пресс «Киргизстан», картофелекопалку. Тел.: 8-950-486-16-50. ***